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Funktionen mit absoluten Betriigen
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Aufgaben

Zeichnen Sie folgende Betridgstunktionen

Aufgabe 1: f(x) =

Aufgabe 21  f(x) = —

Aufgabe 3:  f(x)=|x (x = 1) (x +2)]

Aufgabe 4: f(x)==|x (x2 — 4) |

Aufgabe 5:  f(x) = |sin x|

Aufgabe 6:  f(x) =|sinx — 1|

Aufgabe 7:  f(x) =|2sinx — 1|
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 1
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Abb. Lla: Die Betragsfunktion y = f (x)
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=f(x)

Abb. L1b: Die Betragsfunktion y

103x% — x — 4]

f (x)
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Funktionen mit absoluten Betrigen (A
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Abb. Lic: Die Betragsfunktion y = f(x)
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 2
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Abb. L2: Die Betragsfunktion y = f(x)
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 3

f(x)
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Abb. L3: Die Betragsfunktion y = f(x) und die Funktion y = g (x)

f)=lxx-1)&+2)], g=x(x-1)(x+2)
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 4
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Abb. L4: Die Betragsfunktion y = f(x) und die Funktion y =g (x)
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 5

f(x)
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Abb. L5: Die Betragsfunktion y = f(x) und die Funktion y = g (x)

f(x)=|sinx|, g =sinx
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Liosung 6
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Abb. L6: Die Betragsfunktion y = f(x) und die Funktion y = g (x)

f(x)=|sinx — 1

, g =sinx — 1
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Funktionen mit absoluten Betrigen: Losung 7
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Abb. L7: Die Betragsfunktion y = f(x) und die Funktion y = g (x)

f(x)=]2sinx — 1

, g =2sinx — 1

Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



